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CRITERION- 1 

1.4 Feedback System 
Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of the 

institution from various stakeholders, such as Students, Teachers, Employers, Alumni etc. 

and action taken report on the feedback is made available on institutional website 

Curricular Aspects 

https://shivajicollege.org/
mailto:clg_amt_sac@ssesa.org


Shri Shivaji Arts & Commerce College Amravati 

Feedback System 

Feedback of Stakeholders on the Academic Performance and ambience of the Institution 

Sr. 
No. 

Year Feedback , Analysis and 
Action Taken Report 

Page No. 

1 2021-22 Students’  Feedback & 
Analysis 

1-27 

2 2021-22 Teachers’ Feedback & 
Analysis 

28-32 

3 2021-22 Alumni ‘ Feedback & 
Analysis 

33-36 

4 2021-22 Action Taken Report 37 
5 2020-21 Students’  Feedback & 

Analysis 
38-55 

6 2020-21 Alumni ‘ Feedback & 
Analysis 

56-65 

7 2020-21 Action Taken Report 66 
8 2019-20 Students’  Feedback & 

Analysis 
67-74 

9 2019-20 Teachers’ Feedback & 
Analysis 

75-83 

10 2019-20 Action Taken Report 84 
11 2018-19 Students’  Feedback & 

Analysis 
85-108 

12 2018-19 Alumni Feedback and 
Analysis 

109-113 

13 2018-19 Parents’ Feedback and 
Analysis 

114-126 

14 2018-19 Teachers’ Feedback and 
Analysis 

127-132 

15 2018-19 Action Taken Report 133 
16 2017-18 Students’ Feedback and 

Analysis 
134-135 

17 2017-18 Action Taken Report 136 
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Feedback on Ambience of the College. 

Academic Session 2021-22 

Students’ Feedback was taken on the ambience of the college on ten facilities 

namely Academic Content, Fairness of Evaluation, Interaction with Faculty, 

Interaction with Administration, College Campus, Canteen, Internet /ICT 

Facilities, Sports Facilities, Library and Computer Facilities in the college. 

The following Graph depicts the analysis of responses received.
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Class

942 responses

Shri Shivaji Arts & Commerce College,
Amravati Student’s Feedback for the
Academic Year 2021- -22
942 responses

Copy

B.A
B.Com
M.A
M.Com
B.J.M.C
M.J.M.C
Ph.D18.3%

14%
18.8%

36.9%
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Name of Student:

942 responses

Ankita Babre

Danish Rajik Hussain

Sakshi Ambadas kataktlware

Aman Rajgure

Jay Ganesh Hirulkar

Shreya Ravindrakumar Raurale

Puja haridas gayki

ARPITA SANTOSH GADE

Manthan Anil Dishes

Vaishnavi dilip shelotkar

Nandini dilip shelotkar

Vedant vilas sapkal

Prajkta

Vishal jadhao

Pratiksha Dineshrao Deshmukh

Karan charandas khandare

Saloni mhase

Mayuri Sunilrao Uke

Pooja Nandu Wath

Shamal Shrikrushna pawar

Anuja Sandeeprao Ingole

Nisha gautam kirdak

Deep shailendra mahalle

Trupti Ramesh Gawhale

Prashant Avinash Jamnik

Sandip Raghunath Yeole

PRAFUL BALKRUSHNA RAUT

Aditya Thaware

Chitra Ramkrushna Alane

Khushi ravindrarao sawant

pratiksha surendra wanve

Ku Leena diliprao kshirsagar

Shirish Birbal jadhao
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Gayatri pramod dange

Purushottam Shrawane

Unnati pramod bube

Sakshi sanjay gupta

Harshal Kishor Ingale

Aakanksha sawai

Vaishnavi nandkishor deshmukh

Sahil Asadullasha Shah

Devyani Purushottam Gulhane

Ritu subhashrao Gaikwad

VAISHNAVI ASHOKRAO KHERE.

Shivani Sunil Mathe

Sandip kishor dhikar

Minakshi Ramesh Rokade

Rajesh bethe

Mayuri bajirao katankar

Rani Nandkishor Jambhe

Darshana Ashokrao Khandare

Kavita Arunrao Mohod

Pranay premdas tale

Kavita Arunrao mohod

Ku. Swati sunil bhusari.

Jayesh anilrao tadas

Vaishnavi Chandrashekhar Wankhade

Vaishnavi Anil Bomble

Nidhi Rajesh Gupta

Aditya Ramrao Dhandar

Ayush Deshmukh

Manthan Anil Didshe

Ku.purva jagdish suryawanshi

Gaurav Sudhakar rajas

Chetan Sanjay Goge

Bhushan kailas savangekar

Gauri Pradip khule

Pratiksha Rajkumar Abruk p
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Chetan Prashant Gawande

Shaikh Faizan Shaikh Akbar

Sakshi Pramodrao Dharmale

Trupti haribhau thakare

Shantanu vilas zade

Vaidavi vijay thakare

Somnath mahadeo narale

Dimple R. Khatri

Aditi kishor bonde

Arti Baburao Gawali

Afroj shah babbu shah

Ku. Rakhi laxmanrao jiskar

Snehal umesh kale

Aniruddha Dayaram meshram

Shraddha sanjayrao yawalikar

Vaishnavi Sumantrao Wankhade

Rakesh Nandu Mawaskar

Rushikesh prabhakar mehare

Maithili Raju nagrale

Vaishnavi Baliram dumbare

Manjiri Gajanan khode

Vanshika shirsam

Ku. Sonali Gajubhaiyya Shende

Prashik bharat bhagat

Pujan Dnyadeo Pendor

Anushri dinesh vidhate

Mahesh Vijay Khade

Sanjivani Bharde

RANI NAGAPURE

Khushi pramod jamnik

Trupti Digambar Ravekar

Rohit chandu masle.

794 more responses are hidden

Feedback on Curriculum of Course

SHRI SHIVAJI ARTS & COMMERCE COLLEGE AMRAVATI

17 Feedback System 



The syllabus was challenging

942 responses

The course is appropriate in relation to the level of course work

942 responses

The depth of the course content is adequate in relation to the expected
Course Outcomes (COs)

942 responses

The units in the syllabus are properly sequenced

942 responses

Syllabus equipped with necessary technical skills to face the society /
Industry

942 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.8%

51.7%

27%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree
Strongly agree
High level
anishamahalle48@gmail.com

18.5%

15.9%

61.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree
Uncertain
anishamahalle48@gmail.com17.9%

21.7%

52.5%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

22.9%

13.3%

56.9%

Copy

Strongly Agreee
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

22.3%

16.3%

55.1%
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The syllabus enabled to improve ability to formulate, analyze and solve
problems

942 responses

Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the society

942 responses

The recommended textbooks are adequately available  and map onto the
syllabus.

942 responses

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities, or broadening perspective)

942 responses

Applicability / relevance to real life situation

942 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

16.7%

41.3%

23%

13.9%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

19.4%

19.3%

53.4%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13.9%

43.1%

23.1%

15.2%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

22.6%

16.5%

54.7%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

20.8%

46.8%

24.1%
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Have you suggested any changes in Curriculum Development?

942 responses

Is the curriculum upgraded in earlier 3 years? 

942 responses

Do you feel the curriculum should be upgraded periodically? 

942 responses

Do you feel the current syllabus meets the challenges of the society?

942 responses

2. Overall Rating of the academic performance and ambience of the
Institution

Copy

Yes
No42.9%

57.1%

Copy

Yes
No
Maybe

38.6%

13.4%

48%

Copy

Yes
No
Maybe25.1%

14.2%

60.7%

Copy

Yes
No
Maybe22.2%

14.3%

63.5%

Copy

Academic Content Fairness of evaluation Interaction with faculty Interaction w
administratio

0

200

400

Very GoodVery GoodVery Good GoodGoodGood AverageAverageAverage PoorPoorPoor Very PoorVery PoorVery Poor
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Any Suggestions on Curriculum of the programme

942 responses

No

Yes

Good

No

Good

Nothing

Nothing

Very good

Yes

No suggestions

Very good

.

No suggestions

Nice

No suggestion

No.

No

Best

Good information

Nahi

Ok

-

Yas

Excellent

A

All good

Yes

Describe your vision, focus, objectives, and student needs.

borkar

The program is very well

No comments

Saloni mhase

NA

SHRI SHIVAJI ARTS & COMMERCE COLLEGE AMRAVATI

21 Feedback System 



Ho

Very Good

Agree

It's good

Not at all

🤞🏻

Very nice

no

..

.....

No

Thanks

Glamour and Fashion Photography and its basice

No suggestions. Everything is good.

It was fabulous

Notes not provided

No more suggestions

Satisfaction

It was very good Gidence of student.

Nice

Is also right 👍

H

Ability

Nothing all are very good ..

Very nice...and very good

Digital class Room

👍

It will be develop, because here are focus on development of every issue that has been matter.

Campus is very good in this college

It was great experience to study here

Very progresive

Every thing is very good

Teachers are best teaching in class

Overall it was good

Bad college

SHRI SHIVAJI ARTS & COMMERCE COLLEGE AMRAVATI

22 Feedback System 



No any suggestions on curriculum of the program

Impor that teaching

Good information

Program Should be and activities should be group conversation should be and all

Successful felication

Improvement in teaching

Curriculum should be inteligible.Notes should be made available as per requirement.Full
syllabus should be completed.

With ability, do great work

The curriculum is the program of instrution

I love this college...

नही

Guide to Student about future activities and State two way communication capability within
student and teachers...

No suggestions on curriculum of the programme

1.Read through your state or district standards.
2.Make of list of the concepts your students need to know.
3.Group the concepts into common themes or units.

The expectations for what will be taught and what students will do in the program of study

All is perfect so i have not to give any kind of suggestion

O

Create student experience

Read through your state or district standards.
Make of list of the concepts your students need to know.
Group the concepts into common themes or units.

The college was a very good in Skills

On curriculum of the programme good

Very good 😊

Accounting

No suggested

Yus

I thik right now it's good ..

Describe your vision, focus, objectives, and student needs.
Identify resources.
Develop experiences that meet your objectives.
Collect and devise materials.
Lock down the specifics of your task.

Please change college uniform

Dance

Nehmi Ganvesh ghalun yene
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Shri Shivaji Arts & Commerce College,
Amravati Alumni's Feedback for the
Academic Year 2021-22
45 responses

Publish analytics
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Name of Alumni:

45 responses

Sayyed Salman shahadat Ali

Dr. Prashant Vighe

Dr. Vishnu Eknath Ghumatkar

Pratiksha shrikrishna Bhende

Sonu Rajendra Lokhande

Trinkal rupesh tagade

Abhishek Vinod sarkate

Mayuri Ravindra Raut

Shri Shivaji Arts & Commerce College Amravati

Nayan S. Masodkar

Dr Nitesh V Chore

Anand Rameshrao Dhote

Dr. Babita Pralhadrao Yeole

Swapnil Nichat

Kalyani sunil kadu

Shubham Rushidas Uke

Vikas jamnik

Nikhil vitthal olivkar

Valentina Kandalkar

Dr.Shitalbabu Ambadas Tayade

Pyarelal Suryavanshi

Babita Wasudevrao Chinche

Lokesh Rameshrao Deshmukh

Narayan Damodar Raut

Vinod Telmore

RAMAN DHOTRE

Prabhat Tayade

Manish Bansod

Vyankatesh Chandrashekhar Matre

Bharat Govindrao Mondhe

Dr.Babita P.Yeole

Priya Chondhe

Dr Dhiraj H Varma
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Gajendra M. Badnerkar

Vinod Balu Pawar

Anuradha Prakashrao Patharkar

Ankosh Ramrao Lawte

Dr. Anand Rameshrao Dhote

Uday Vinayakrao Thakre

Ajay Ganeshrao itake

..

Varsha Agrawal

Mr. Anil Keshaorao Wikhe

SURESH BHASKAR CHAPORKAR

Dr. Suresh Devidas Gawalii

Mobile No.

45 responses

Year of batch in college:

45 responses

Faculty:

45 responses

Feedback on Curriculum of the Program

Copy

1
7620072228

08446725590
9096308731

9309830527
9421826777

9423622435
9579343852

9665522790
9834899391

9923094875
0

1

2
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Copy

16-21
1991

1994
2001

2008
2013-2016

2019
2019-2022

2022
Commerc…

0

1

2

3
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3 (6.7%)3 (6.7%)3 (6.7%)
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Copy

Arts
Commerce
Mass Communication22.2%

75.6%
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The syllabus was challenging

45 responses

The course is appropriate in relation to the level of course work

45 responses

The depth of the course content is adequate in relation to the expected
Course Outcomes (Cos)

45 responses

The units in the syllabus are properly sequenced

45 responses

Syllabus equipped with necessary technical skills to face the society /
Industry

45 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

11.1%
42.2%

37.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

53.3%

37.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

11.1%

51.1%

37.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

55.6%

40%

Copy

Strongly Agreee
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8.9%

15.6%

44.4%

28.9%
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The syllabus enabled to improve ability to formulate, analyze and solve
problems

45 responses

Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the society

45 responses

The recommended textbooks are adequately available  and map onto the
syllabus.

45 responses

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities, or broadening perspective)

44 responses

Applicability / relevance to real life situation

44 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

24.4%

8.9%

33.3%

17.8%

15.6%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

11.1%44.4%

40%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

24.4%

46.7%

11.1%

11.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20.5%

43.2%

31.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

38.6%

29.5%

29.5%
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Have you suggested any changes in Curriculum Development?

44 responses

Is the curriculum upgraded in earlier 3 years? 

44 responses

Do you feel the curriculum should be upgraded periodically? 

44 responses

Do you feel the current syllabus meets the challenges of the society?

44 responses

Overall Rating of the academic performance and ambience of the
Institution

Copy

Yes
No59.1%

40.9%

Copy

Yes
No
Maybe

15.9%

15.9%

68.2%

Copy

Yes
No
Maybe27.3%15.9%

56.8%

Copy

Yes
No
Maybe29.5%15.9%

54.5%

Copy

Academic Content Fairness of evaluation Interaction with faculty Interaction w
administratio

0

10

20

30
Very GoodVery GoodVery Good GoodGoodGood AverageAverageAverage PoorPoorPoor Very PoorVery PoorVery Poor
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3. Give your suggestion for up-gradation of Curriculum of the program.

41 responses

No

No suggestions

Follow the rules and regulations

good college for education level and helpfull for students studying

Nice

Curriculum Program must be up gradation as per the changeing era and releated to current
situation and problem solveing, provide the more emplyoment base and conservation to
society

Good

Ok

Do you like study sar and mam khup chan pan study la teaching kartey a very good s for mam
and sar

Campus

I know

Yes

Curriculum should upgrade by taking reference from another Universities

1.Skill based curriculum
2. practice based Communation skill
3. Publication by Alumni in forms of literature

To need more interaction between Teacher & Students .

Orientation for new admission students

विद्यार्थ्यांना मोफत शिक्षण द्या आणि त्यांना भविष्यात उपयोगी पडेल अश्या महत्त्वाच्या सुवीधा उपलब्ध करून द्यायला
पाहिजे

Can we start online digree programs, so we as ex students can take further post graduation
course from our college only.

No excuse

Indoor Hall

Not any

Manegement and palning

...

I can't suggest the any other

.

No

Very good

Do more good work

Upgradation should be job oriented and value based
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Shri Shivaji Arts & Commerce College Amravati 

Students Feedback 2020-21 

Feedback was taken on the ambience of the college on ten facilities 
namely Academic Content, Fairness of Evaluation, Interaction with Faculty, 
Interaction with Administration, College Campus, Canteen, Internet /ICT 
Facilities, Sports Facilities, Library and Computer Facilities in the college. 869 
students participated in the survey. 

The following Graph depicts the analysis of responses received. 
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Shri Shivaji Education Society Amravati’s 

SHRI SHIVAJI ARTS & COMMERCE COLLEGE,  

MORSHI ROAD AMRAVATI 

 

 

 

Analysis and Action Taken Report of 

Feedback on Curriculum of Course 

Conducted During the Academic Session 2020-2021 

 

At the end of the Academic session an online Feedback on Curriculum of Course was conducted in the 

institution. 1,527responses of the enrolled students were registered online. The institution has UG & PG Arts, 

Commerce disciplines.  Apart from this there is BJMC & MJMC and Ph.D research Centres. 

The survey was specified only for evaluating the Teaching and Learning Process in the institution.                                   

In total 16 questions were asked online to the student. A link was provided to the students on their                         

Whatsapp to which the students provided the following responses 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

                 -----  CLASS  -----  

B.A =21.00%                      B.COM =35.03 % 

M.A =21.01 %                     M.COM =12.08 % 

B.J.M.C =  02.08 %                             M.J.M.C =05.02% 

 
 

Strongly Agree = 20.09 % Agree = 57.00 % 

Neutral = 17.03 % Disagree =03.03 % 

Strongly Disagree = 01.05 % 

 

Strongly Agree = 17.00 % Agree 61.06 % 

Neutral = 16.06 % Disagree =02.05 % 

Strongly Disagree =02.03 % 

 

 

Strongly Agree = 16.06 % Agree 52.00 % 

Neutral = 23.04 % Disagree =05.08 % 

Strongly Disagree = 02.00 % 

 

Uncertain =0.02 % 
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Strongly Agree = 24.05 % Agree 55.04 % 

Neutral = 13.03 % Disagree =05.01 % 

Strongly Disagree = 01.07 % 

 

 

Strongly Agree 23.08 % Agree 51.01 % 

Neutral = 16.07 % Disagree = 05.09 % 

Strongly Disagree = 02.05 % 

 

 

Strongly disagree = 15.02 % Disagree 13.06 % 

Neutral = 20.06 %  Agree = 44.01 % 

  Strongly agree = 06.06% 

 

 

Strongly Agree = 19.01 % Agree 53.00 % 

Neutral = 18.00 % Disagree = 07.08 % 

Strongly Disagree = 02.01 % 

 

 

Strongly disagree = 15.00 % Disagree 12.01 % 

Neutral = 23.03 %  Agree = 43.07 % 

Strongly agree =06.09 % 

 

 

Strongly Agree = 23.05 % Agree 52.07 % 

Neutral = 17.00 % Disagree = 04.03 % 

Strongly Disagree = 02.05 % 
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Yes =56.02% 

No = 43.08 % 

Yes =48.06% No = 11.00 % 

    Maybe = 40.04 % 

Yes = 60.03 % No = 10.09 % 

     Maybe = 28.08 % 

Yes = 65.00 % No = 13.01% 

 Maybe = 21.09 % 

Excellent  = 22.02 % Very Good = 55.04 % 

Good = 41.05 % Fair = 04.06 % 

Poor = 03.07 % 
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AFTER THE DIGITAL ANALYSIS THE FOLLOWING REPORT                                                                               

OF THE ANALYSIS AND ACTION TAKEN REPORT OF                                                                                   

FEEDBACK ON CURRICULUM OF COURSE                                                                                   

CONDUCTED DURING THE ACADEMIC SESSION 2020-2021 IS GENERATED 

 

The survey was conducted from- 22 September 2021 to -20 December 2021                                                                                                                       

on the Google form on the link--- https://forms.gle/2Sb4kcrBN05tyUv76 

 

The students were given enough time and the link was circulated on the students group                                                 

and the students were asked to give their responses to the questions asked. The pattern                                              

of Questions was followed as per the questionnaire provided by NAAC to take                                                  

Feedback on Curriculum of Course. In all 20 questions were asked with                                                                

multiple Choice questions for the students to provide their responses 

The analysis is as follow 

 
 
 

Question No: - 01- Class wise distributions of students’ participation.  

There were 869 responses given by the students. The class wise responses were as B. A=21.00 %,                        

B. COM=35.03 %, M. A= 21.01%, M. COM=12.08, B. J. M. C02.08 % M. J. M. C =05.02 %  

 

Question No: - 02-The syllabus was challenging 869 responses.  

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as 

Strongly Agree = 20.09 %, Agree = 57.00 %, Neutral = 17.03 %, Disagree = 03.03 %                                

Strongly Disagree =01.05 % 

 

Question No: - 03-The course is appropriate in relation to the level of course work.  

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as 

Strongly Agree = 17.00 %, Agree = 61.06 %, Neutral = 16.06 %, Disagree =02.05 %                                  

Strongly Disagree =02.03 % 

 

Question No: - 04-The depth of the course content is adequate in relation to the expected Course 

Outcomes (Cos)  

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as 

Strongly Agree = 16.06 %, Agree = 52.00 %, Neutral = 23.04 %, Disagree = 05.08 %                                     

Strongly Disagree = 02.00 %,Uncertain =00.02 % 

 

Question No: - 05- The units in the syllabus are properly sequenced. 

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as 

Strongly Agree = 24.05 %, Agree = 55.04 %, Neutral = 13.03 %, Disagree = 05.01%                                       

Strongly Disagree = 01.07 % 

 

Question No: - 06 - Syllabus equipped with necessary technical skills to face the society / Industry  

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as 

Strongly Agree = 23.08 %, Agree = 51.01 %, Neutral = 16.07 %, Disagree =05.09 %                                      

Strongly Disagree = 02.05 

 

Question No: - 07-The syllabus enabled to improve ability to formulate analyze and solve problems                               

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as 

Strongly Disagree = 15.02 %, Disagree = 13.06 %, Neutral = 20.06 %, Agree = 44.01 %,                             

Strongly Agree = 06.06 % 

 

Question No: - 08 - Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the society.                                                     

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as 

Strongly Agree = 19.01 %, Agree = 53.00 %, Neutral = 18.00 %, Disagree =07.08 %                                          

Strongly Disagree = 02.01% 
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Question No: - 09-The recommended textbooks are adequately available and map onto the syllabus. 

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as 

Strongly Disagree = 15.00 %, Disagree = 12.01 %, Neutral = 23.03 %, Agree = 43.07 %,                     

Strongly Agree = 06.09 % 

 

Question No: - 10-Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities,                              

or broadening perspective)  

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as 

Strongly Agree = 23.05 %, Agree = 52. 07 %, Neutral = 17.00 %, Disagree = 04.03 %                                                   

Strongly Disagree = 02.05 % 

 

Question No: - 11- Applicability / relevance to real life situation.  

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as                        

Excellent = 22.02 %, Very Good = 55.04 %, Good = 41.05 %, Fair =04.06 %, Poor = 03.07 

 

Question No: - 12-Have you suggested any changes in Curriculum Development? 

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as                               

Yes =56.02%, No = 43.08  

 

Question No: - 13-Is the curriculum upgraded in earlier 3 years?  

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as       

Yes = 48.06 %, No = 11.00 %, Maybe = 40.04 % 

 

Question No: - 14-Do you feel the curriculum should be upgraded periodically?                                        

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as                              

Yes = 60.03 %, No = 10.09 %, Maybe = 28.08 % 

 

Question No: - 15-Do you feel the current syllabus meets the challenges of the society?                                 

There were 869 responses given by the students. The option wise distribution of responses were as                       

Yes = 65.00 %, No = 13.01 %, Maybe = 21.09 % 

 
 
 

2. OVERALL RATING OF THE PROGRAM. 

 

The following rating was provided - Very good, Good, Average, Poor, Very Poor for Academic Content, 

Fairness of Evaluation, Interaction with faculty, Interaction with Administration, Library facilities, 

Computer facilities  

 

It was found that the overall rating of the programe given by the students on “Feedback on Curriculum 

of Course” was to Very Good and Good and the other options Average, Poor, Very Poor were given less 

rating by the students. Hence it has been found that the “Feedback on Curriculum of Course” 

implemented in the institution has a good and very good response from the students 

For Academic Conduct ==Very Good =321, Good=434, Average=85, Poor=14, Very Poor=15. 

For Fairness of Evaluation = Very Good =242, Good=428, Average=153, Poor=28, Very Poor=18. 

For Interaction with Faculty = Very Good =307, Good=397, Average=120, Poor=27, Very Poor=18. 

For Interaction with Administration=Very Good =283, Good=406, Average=131, Poor=26, Very Poor=23. 

For Library Facilities = Very Good =445, Good=310, Average=74, Poor=21, Very Poor=19. 

For Computer Facilities = Very Good =327, Good=329, Average=133, Poor=34, Very Poor=46. 
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3. Any Suggestions on Curriculum of the programme -869 responses. 

The students enrolled to B.A, B.Com, M.A, M.Com B.J.M.C, & M.J.M.C has contributed their 

suggestions. These are some of the suggestions given by the students on Curriculum of Course 

================================ 

Syllabus must be applicable to real life  

सर्व काही खुऩ चाांगऱ आहे बस ते मुऱाांनी त्याचा बरोबर उऩयोग करार्ा 
Computer facilityhave to be change 

Syllabus is very good 

Improve college system 

 

Meaningful and productive meeting with people who are sharing connections ideas and opportunities 

for goals and objectives that the best future depends on the programs. 

 

Improve the computer and Library facility 

Currently situation is covid. When normal the Situation then continues the regular College.  

To organized the program monthly about syllabus 

Future changes required as per growth 

 

There should be practiced program for how to share news in front of audience. 

Interactive classes and regular classes and content basis activities should be conducted regularly  

Organize exhibitions, cultural events, Drama, media club and i know it's online part but at least add 

make a small vlog of our era, drama and all (just talent out of students via this)  

 

I think curriculum is enough for knowledge but teachers should develop positive approach in students’ 

behaviour for better India. Journalism is one of the most important parts of democracy so our duty to 

promote citizens issues.so political journalism should balance in nature i.e need of today's journalism 

curriculum. 

 

Professors should take the time to guide the students and tell them what they want 

Re-evaluate goals or objectives 

Make an advanced technology a constant in courses offered  

 

Curriculum development and planning request a demo  

Involvement of specialists in authoring of the curriculum in democratic way from the beginning 

Selection of trained teachers by modern scientific methods and according to is competence.  

To give online education in lockdown situation regularly 

 

No Suggestions the college was very good & very nice. Thanks.  

The progress of the curriculum activity has been developed and changeable. 

Adequate to meet the challenges of current situations. Still, it should be altered periodically, so that 

can be beneficial to the pupil and society efficiently. 

 

Create your students experience and develop plans, methods and process. 

Lectures should be in English for English medium students nothing else 

Program is very useful, program is knowledgeful. I agree is program 

 

There are still some differences between the administration and students, it feels like there are some 

barriers to have a proper conversation...we must all try to develop it in a simpler way. 

It would be great if the institute could arrange some courses which will help the students to learn some 

new skills and social or ethical values.  

 

Concepts, knowledge, analytical abilities, be organized  

Curriculum is very good. 

Make more seats available in library 

Provide more books of comparative exam for students in library 
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अभ्यास क्रमामध्ये खुऩ सुधारणा हर्ी . 
New changes in programme and regular interaction  

Student skills development management system available 

New changes in programme and regular interaction 

 

Whatever syllabus are conducted by UGC it's quite better for young student. 

It will be better to have practical knowledge rather that theoretical one. 

 

Ground level knowledge is essential to understand every facet of society. Furthermore, it will be better 

if group work will be conducted. 

 

Focus on more practical of curriculum 

Activities work most focus in college  

 

Need to upgrade skill based education  

Change our education system  

 

Periodic upgrades to syllabus will be helpful. 

Students want's new ideas for better learning. 

It includes teacher-made materials, textbooks, and national and state standards. ... Curriculum is the 

goals, assessments, methods, and materials used to teach a particular skill or subject.  

 

Make advanced technology a constant in courses offered. 

As per staff, they will decide am I agree with them  

Inviting the best experience person in college 

 

Response of a teacher for the students is the very low 

Involvement of a specialist in authorising curriculum activities.....  

No suggestions because everything is good 

No suggestions for the curriculum of the programme because all good 

 

Involvement of specialist in authoring of the curriculum in a democratic way from the beginning. 

Continuous renewal of human resources on the building and the formation of curriculum.  

Practical knowledge is necessary for every student.  

This year curriculum are challenging 

 

Concentration on the professional education for each student an all educational stages.  

Make a syllabus more challenging 

Teachers need to improve their teaching method and English language should be used while teaching. 

Skill Development 

 

Re-evaluate goals or objectives. 

Keep a track of employee skills that are sought after. 

Take job trends into consideration. 

 

Revaluation gaols of program, make Advance technology a constant in course 

The teachers were learning theoretical but very practical, and students doing problem clear and 

facility is very good and teachers is very good. 

 

I have suggestions that the college conduct curriculums activity and program. The college give best 

computer facilities to students. The college have changed syllabus for after every three ye 

Professors are very good in teaching.  

 

 

 

SHRI SHIVAJI ARTS & COMMERCE COLLEGE AMRAVATI

57 Feedback System 



 

 8
Shri Shivaji Arts & Commerce College, Amravati…Students Feedback on Curriculum of Course...…2020-2021……Analysis & Action Taken Report 

 

 

Improve the department separate for example commerce and Arts different 

Nice college Good study 

Include more rather than less material. A detailed syllabus is a valuable learning tool for students and 

lessens their initial anxieties about the course. 

 

In our computer programming subject we teach various ways of programming ,a library it very 

helpful for us for providing e. Book so thanks for him 

Thanks for library for giving we e book available for so thanks so lots 

 
कॉऱेज मध्ये अभ्यासक्रम खूऩ चाांगल्या प्रकारे होतो 
Revaluate goals and objective, take job trends into consideration.  

Everything is good in Curriculum of the programme  

 

 

If possible Some Indian Authors Contribution should also added to our curriculum 

Curriculum should be little diverse to the skill and communication of students 

 

We receive our college instructions on time. Our college teachers deliver them to us on time.  

I think that in MA English course there will be the whole knowledge of English means grammar, 

construction, which will help to get the knowledge of English. Get the proper knowledge to teach 

others.  

 

The syllabus is too good it's enable to improve our skill, culture, Sound quality, basic education.  

Need too many changes in all fields. Like computer facilities and regular lectures etc. 

 

The develop plans, methods and processes. Curriculum development and planning in education.  

Need to encourage the students to learn technical programe & courses 

Nice teaching and information and technical problem solve and support teacher any time  

 
 
 
 
ACTION TAKEN  

 

The students gave their suggestions for further improvement for Academic Content, Fairness of 

Evaluation, Interaction with faculty, Interaction with Administration, Library facilities, Computer 

facilities. The head of the institution was given the entire analysis of the survey and necessary action was 

taken as per the responses given by the students. He faculty members were given necessary information of 

the survey and they were asked for improvement and better performance during the next session. 
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Name of Alumni:

4 responses

Vinod Namdeorao Telmore

Too good

Anup V Gumble

Bandopant Bhuyar

Shri Shivaji Arts & Commerce College,
Amravati Alumni’s Feedback for the
Academic Year 2020-21
4 responses

Publish analytics
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Mobile No.

4 responses

9421826777

7972630727

9423424093

9420123994

Year of batch in college:

4 responses

1986

1996-1999

1997

1990-1996 & 2016-2018

SHRI SHIVAJI ARTS & COMMERCE COLLEGE AMRAVATI

60 Feedback System 



Suggestion on Curriculum of which Academic Programme

4 responses

Feedback on Curriculum of the Program

The syllabus was challenging

4 responses

Copy

B.A
B.Com
M.A
M.Com
BJMC
MJMC
B.A.M.A. M.J.M.C.

25%

75%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

50%

50%
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The course is appropriate in relation to the level of course work

4 responses

The depth of the course content is adequate in relation to the expected
Course Outcomes (Cos)

4 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

25%

75%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

25%

75%
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The units in the syllabus are properly sequenced

4 responses

Syllabus equipped with necessary technical skills to face the society /
Industry

4 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

25%

75%

Copy

Strongly Agreee
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

25%

50%

25%
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The syllabus enabled to improve ability to formulate, analyze and solve
problems

4 responses

Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the society

4 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

50%

25% 25%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

25%

75%
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The recommended textbooks are adequately available  and map onto the
syllabus.

4 responses

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities, or broadening perspective)

4 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

50%

50%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

25%25%

50%
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Applicability / relevance to real life situation

4 responses

Have you suggested any changes in Curriculum Development?

4 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

25%25%

50%

Copy

Yes
No50%

50%
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Is the curriculum upgraded in earlier 3 years? 

4 responses

Do you feel the curriculum should be upgraded periodically? 

4 responses

Copy

Yes
No
Maybe25%25%

50%

Copy

Yes
No
Maybe25%

75%

SHRI SHIVAJI ARTS & COMMERCE COLLEGE AMRAVATI

67 Feedback System 



Do you feel the current syllabus meets the challenges of the society?

4 responses

2. Give your suggestion for up-gradation of Curriculum of the program.

4 responses

No

Excellent

Need technical and practical knowledge.

Curriculum should be according to the need of the society.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Yes
No
Maybe

50%

50%

Forms
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Class

246 responses

Shri Shivaji Arts & Commerce College,
Amravati Student’s Feedback for the
Academic Year 2019-20
252 responses

Publish analytics

Copy

B.A
B.Com
M.A
M.Com
B.J.M.C
M.J.M.C
M.Phil

26.8%

73.2%
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Name of Student:

249 responses

Jakesh Lula timma

Aaditi Shrikant Dongare

Monika Dhanraj Gulsundare

sakshi Vijay sagane

Jakesh lula timma

Sonali Dilip Pradhan

Swarna devendra tandilkar

Vaishnavi vijay gadre

Nikita Rameshrao Rekhe

Uma Nitinsing Gautam

Vanshita Lanjewar

Saurabh vijayrao thakre

Chaitali rameshwer deshmukh

Divya manorathrao rekhe

Abhishek Vinod sarkate

Vaishnavi Ashok Kankhar

Tejesvini someshvr chele

Gaurav shrikrushna Kale

Tanuja sunil kadu

Ishwar Maroti Pawar

Chaitali Khobragde

Priya Namdev kharbade

mandar joshi

Arati Laxmanrao shinde

Tanmay walde

Komal Pandurang Raut

Pooja subhash dhote

Shivani Angad khandekar

Samruddhi Rajendra Kandalkar

Niraj Dharmdas Chirote

Mayuri shende

SANDIP SHAMRAO WARGHAT
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Vaishnavi Ravindra Sangole

Vaishali Vilasrao Bansod

Ujwal PRAKASHRAO Bavankar

Akshada Lokesh Katole

Sarang R Gunjarkar

Shrejal Anil Durge

Vikas sunil jamnik

Pooja Subhashrao Dhawale

Vaishnavi kore

Jeba shekh Bashir saudagar

Shubham Diliprao Gulhane

Ruchita A deshmukh

Vaishnavi Prakashrao Dhurve

Kajal Harichandra Shirkare

Triveni Ramesh Wankhad

RITESH BANSI NAGDEVTE

isha devendra sawai

Vishakha promod bhagavatkar

Vaibhav Ajaypant Jawanjal

Triveni RameshWankhade

Aditya Sanjay Thorat

Gaurav Kale

RITESH BANSHI NAGDEVTE

Bharat thunnu bhusum

Shahir shah

Sandip Sohanlal Bhilawekar

Sneha Rajendra Shukla

Nilesh anandrao vajir

Pavan Babu Wakode

Priya Gode

Sonali rajendra manwar

Buddhaghosh Purushottam Ganvir

Chandan Vishnudas Chavhan

Ankush Vishnu Ballal
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Sakshi mahalle

Vanshika Ramkrushna Dhone

Akansha

Shubham diliprao sirsat

Aniket Bhagwanrao wange

Manisha Thakare

Sonu Ankush Poyam

Sonu Ankush Poyam

Vishal Santosh londhe

Sandip sahadev rangari

Rutik ingle

SUBODH ANIL GANESH

Rakhi Balu Lohakare

Neha shrikrushan Solanke

Sanket Kasdekar

Saloni Santosh Meshram.

Sonali wamnrao chavhan
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Feedback on Curriculum of Course

The syllabus was challenging
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The course is appropriate in relation to the level of course work
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The depth of the course content is adequate in relation to the expected
Course Outcomes (Cos)

240 responses

The units in the syllabus are properly sequenced
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Syllabus equipped with necessary technical skills to face the society /
Industry
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The syllabus enabled to improve ability to formulate, analyze and solve
problems
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Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the society
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The recommended textbooks are adequately available  and map onto the
syllabus.
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Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities, or broadening perspective)
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Applicability / relevance to real life situation
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Have you suggested any changes in Curriculum Development?
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Is the curriculum upgraded in earlier 3 years? 
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Do you feel the curriculum should be upgraded periodically? 
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Do you feel the current syllabus meets the challenges of the society?
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2. Overall Rating of the Program
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Shri Shivaji Arts & Commerce College,
Amravati Teacher’s Feedback for the
Academic Year 2019-20
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Board of Studies
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Feedback on Curriculum of the Course

Are you satisfied with the present Curriculum
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In Which Program You are Teaching
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The course is appropriate in relation to the level of course work
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The depth of the course content is adequate in relation to the expected
Course Outcomes (Cos)
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The units in the syllabus are properly sequenced
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Syllabus equipped with necessary technical skills to face the society /
Industry
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The syllabus enabled to improve ability to formulate, analyze and solve
problems
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Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the society
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The recommended textbooks are adequately available  and map onto the
syllabus.
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Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities, or broadening perspective)
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Applicability / relevance to real life situation
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Have you suggested any changes in Curriculum Development?
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Is the curriculum upgraded in earlier 3 years? 
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Do you feel the curriculum should be upgraded periodically? 
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Do you feel the current syllabus meets the challenges of the society?

15 responses
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Mark only one oval.
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2.

Shri Shivaji Arts & Commerce College, Amravati Student’s
Feedback for the Academic Year 2018-19
Criterion -1

Class

Name of Student:
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Feedback on Curriculum of Course
Please give your  valuable feedback on curriculum to improve of the programmer. Select your ranking on the scale of 1 to 5 for each of the 
following parameters.
(1- Strongly agree, 2- agree, 3- Uncertain, 4- Disagree, 5- Strongly disagree)

3.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

The syllabus was challenging
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Mark only one oval.

Other:

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

5.

Mark only one oval.

Other:

Strongly Agree
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The course is appropriate in relation to the level of course work

The depth of the course content is adequate in relation to the expected Course Outcomes (Cos)
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6.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

7.

Mark only one oval.

Strongly Agreee

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

The units in the syllabus are properly sequenced

Syllabus equipped with necessary technical skills to face the society / Industry
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8.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

9.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral
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Strongly Disagree

The syllabus enabled to improve ability to formulate, analyze and solve problems

Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the society
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10.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

11.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Neutral
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Strongly Disagree

The recommended textbooks are adequately available  and map onto the syllabus.

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or broadening perspective)
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12.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

13.

Mark only one oval.

Yes

No

14.

Mark only one oval.

Yes

No

Maybe

Applicability / relevance to real life situation

Have you suggested any changes in Curriculum Development?

Is the curriculum upgraded in earlier 3 years? 
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15.

Mark only one oval.

Yes

No

Maybe

16.

Mark only one oval.
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No
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Do you feel the curriculum should be upgraded periodically? 

Do you feel the current syllabus meets the challenges of the society?
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Mark only one oval per row.
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Shri Shivaji Arts & Commerce College,
Amravati Student’s Feedback for the
Academic Year 2018-19
169 responses

Publish analytics

Copy

B.A
B.Com
M.A
M.Com
B.J.M.C
M.J.M.C
M.Phil

30.4%

62.5%

SHRI SHIVAJI ARTS & COMMERCE COLLEGE AMRAVATI

98 Feedback System 

https://docs.google.com/forms/d/1kLmDoT9bq892ZtFazItKu4N3oY88z9DVYwUnX0-9BQ0/edit#start=publishanalytics


Name of Student:

168 responses

Arti dnyaneshwarrao umap

Prajkta Thakare

Abhishek meshram

Dharati pramodrao sabale

Sagar mondhekar

Yogita metker

Kiran sukhadev bhovte

Vaishnavi belurkar

Vikas vikram shelke

Nikita Ganeshrao Pandit

Chanchal marotrao sonwane

Pranali wakpanjar

Durga pandit laybar

Devesh Nagapure

Jakesh lula timma

Vyankatesh Chandrashekhar matre
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Shamaparvin anwarsha shah

Dhanshri Dhanrajrao Khonde

Pratiksha prakash sawarkar

Madhuri P. Sonone

Samiksha P. Gondane

Arati Muralidhar Thakare

Pandurang mohurle

Arbina Parveen Abdul Rahim

Nasreen Anjum Shekh Rahim.

Samiksha Tulshidas Turkhade

Rani Balu Kevde

Kaustubh dilip dhule

Kajal Janardhan Jondhale

Aarti Suresh Dhanorkar

Punam sureshrao dhurve

Sujata Himmat Raut

Nalanda purushottam mohod

Shubham diliprao sirsat
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Vaishnavi Prakashrao Dhurve

Komal Pandurang Raut

Vaishali NaNa Mohod

Kanchan Surendra wankhade

Vaishali Vilasrao Bansod

Aarti Baburao Bundhade

Vaishnavi Ravindra sangole

Sheetal Shankr Solanke

Monika dhanraj gulsundare

Buddhashil ramteke

Rutuja Pravin Gudadhe

Samruddhi kandalkar

Sukrai mangal jawarkar

Roshani bhurelal dhurve

Nikita Rameshrao Rekhe

Vaishnavi Ravindra Sangole

Rajkumar Laxmichand Shahu

Priyanka Buddhacharan Bagade
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Madhuri sudhakar khadse

Madhuri sudhakar Khadse

Ashwini purushottam karwade

Akshay Prashant Gopal

YASH DIWAN

Bhavesh vijay bhivarkar

NILESH BIJWE

Abhishek Dipakrao Lokhande

Ganesh rambhau kapate

Rani sudam jadhao

Sakshi tikaram bundele

Aniket bhagawanrao wange

Rachit satish gend

Shubham kadam

isha sawai

Vaishnavi Kishor Tawalare

Shubham Dhage

Sonal N Dabhade
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Vaishnavi vijay gadre

Prem bharat wankhade

Yash kishor Bhuyar

Mayuri dipak Tidke

Reshma anil bansod

Sonali Ambekar

Arjun Datta Ankurwad

Kaseem kayyym shekh

Shivraj vasudev solanke

Arpita sunil bhokase

chetana Wankhade

Milind khadse

Dipali Kantale
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Ku. Pragati Rajendra Sawarkar

Saurabh TAYDE

Dipali A.Borekar

Vaibhav Ajaypant Jawanjal
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Sanket Kasdekar

Monika Anand Dande

Vaishnavi Prashant Pachpor

Kajal bandu khade

Pallavi Manohar Dhurve

Sapna lokchand ade

Arati Laxmanrao shinde

Manisha Thakare

Ashvini dilip tekam

Nilesh anandrao vajir

Diksha dilip Jamnekar

Monika Rajendra Gadling
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The syllabus was challenging
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The depth of the course content is adequate in relation to the expected
Course Outcomes (Cos)
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The units in the syllabus are properly sequenced
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Syllabus equipped with necessary technical skills to face the society /
Industry

151 responses

The syllabus enabled to improve ability to formulate, analyze and solve
problems
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Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the society
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The recommended textbooks are adequately available  and map onto the
syllabus.
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Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities, or broadening perspective)
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Have you suggested any changes in Curriculum Development?
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Is the curriculum upgraded in earlier 3 years? 

148 responses

Copy

Yes
No48.3%

51.7%

Copy

Yes
No
Maybe

39.2%

10.1%

50.7%

SHRI SHIVAJI ARTS & COMMERCE COLLEGE AMRAVATI

110 Feedback System 



Do you feel the curriculum should be upgraded periodically? 
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Do you feel the current syllabus meets the challenges of the society?
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2. Overall Rating of the Program
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Name of Alumni:
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Year of batch in college:
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Faculty:
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Feedback on Curriculum of the Program

The syllabus was challenging
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The course is appropriate in relation to the level of course work
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The depth of the course content is adequate in relation to the expected
Course Outcomes (Cos)
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The units in the syllabus are properly sequenced
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Syllabus equipped with necessary technical skills to face the society /
Industry

11 responses
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The recommended textbooks are adequately available  and map onto the
syllabus.
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Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities, or broadening perspective)
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Applicability / relevance to real life situation
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Have you suggested any changes in Curriculum Development?
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Is the curriculum upgraded in earlier 3 years? 

11 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.1%

18.2%
18.2%

18.2%

36.4%

Copy

Strongly Agree
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Neutral
Disagree
Strongly Disagree

27.3%
27.3%

45.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor
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18.2%
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36.4%

Copy
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No45.5%

54.5%

Copy

Yes
No
Maybe
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Do you feel the curriculum should be upgraded periodically? 

11 responses

Do you feel the current syllabus meets the challenges of the society?

11 responses

2. Overall Rating of the Program

3. Give your suggestion for up-gradation of Curriculum of the program.

7 responses

skill based education should be enhanced

No

Current society base

Curriculum should not be merely exam oriented. Rather it should focus more on its practicality
and market oriented z

It should fulfill demand of the society as well as industry.. it also adds moral values..

Something must change in syllabus

Can also
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Copy

Academic Content Fairness of evaluation Interaction with faculty Interaction with
administration
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Name of Parent:

36 responses

Shri Shivaji Arts & Commerce College,
Amravati Parents’s Feedback for the
Academic Year 2018-19
36 responses

Publish analytics
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Arbina Parve…

Dilip Ninghot
Dnyaneshwa…
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Nitinsing Ga…
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Shivchand m…

Sudhakar ra…
Vinod…

0

1

2

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.81 (2.81 (2.8

SHRI SHIVAJI ARTS & COMMERCE COLLEGE AMRAVATI

120 Feedback System 

https://docs.google.com/forms/d/1AJElwoR7YKPazXVGVjPGeay5hoLwFqIaxVEt6U8Y2Sk/edit#start=publishanalytics


Mobile No.

36 responses

Copy

7020516122
7709107427

7875845482
8805879596

9096459544
9284147933
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9689456379
…
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Address:

36 responses

Kaleem nagar, Haidarpura Road Amravati.

Rahul nagar, amravati

At. Shampur post.kolha Ta.Achalpur Dis. Amravati

At Po Shingnapur Tq.Dryapur Dist.Amravati

Shri. Shivaji arts and commerce college

At manora DIST.washim

At post pathrad (Gole) ta - ner persopant dist- yavtmal

Kalim Nagar naer Madrasi Baba Amt.

At.post pardi ta.dis. Amravati

At someshwar nagr tq manora dist washim

At.dhakna post.tarubanda taq.chikhaldara.dist.amravati

At. Kumundra post. Jamgaon Tq. Warud DIST. Amravati

At banosa dryapur. Ta.. dryapur D.Amravti

At tiosa

At post. Shendola (Khurd) Tq. Tiosa Dist. Amravati

At post. Shendola (khurd) Tq. Dist. Amravati
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At post karajgaon Tq chandur Bazar Dist amaravati

Q no.36/3 SRPF camp hingna road nagpur

At belkhade po ladegaon tq karanja dist washim

At post naya akola tq dist amt

99 vanashree colony dastur nagar Amravati

47, anchal vihar akoli road, amt

S.R.P.F Camp New building 27/1 Amravati

Snehgandha coloney , Badnera road , Amravati, Maharashtra

Vitholi tq manora di washim

Hanuman Nagar, Amravati.

Pavan nagar no.2 Gopal nagar Amravati

Sanjay Gandhi Nagar No. 2 Line 05 Amravati

L.I.G.colony arvi

At.karkapalli post.vishnupur ta.chamorshi dist.gadchiroli

At Post Goji, Taq Dist Wardha

Vilas Nagar ,line no 5,amravati

At post saur TQ. Bhatkuli Dist. Amravati

At.Dhanora ko.tq.dist.Amravati
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At.Anchlwadi post.Nirul gangamai Ta.bhatkuli Dist.Amravti

At. anchalwad post. Nirul gangamai Ta.bhatkul Dist.Amravti

Class of the pupil

28 responses

Feedback on Curriculum of the Program

The syllabus was challenging                   अभ्यासक्रम आव्हानात्मक आहे .
35 responses

Copy

B.A
BA

M. A 2
M.A 2 year -(3rd se…

M.A. Economics 2…
MA

MA English 2nd Year
MA. ll Economics

Mcom
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Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20%

45.7%

28.6%
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The curriculum is appropriate in relation to the level of course work          
                       अभ्यासक्रम पदवी स्तराला योग्य असा आहे.
35 responses

The depth of the course content is adequate in relation to the expected
Course Outcomes (Cos)       अभ्यासक्रमाची व्याप्ती अभ्यासाक्रमाचे फलीत ला पुरेसे
असे आहेत.

35 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

68.6%

25.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

22.9%

14.3%
62.9%

SHRI SHIVAJI ARTS & COMMERCE COLLEGE AMRAVATI

125 Feedback System 



The units in the syllabus are properly sequenced पाठ्यक्रमातील घटक
क्रमशीर आहेत .

35 responses

Syllabus equipped with necessary technical skills to face the society /
Industry                  समाज /उद्योगाला आवश्यक असलेले तांत्रिक कौशल्य
अभ्यासक्रमामध्ये समाविष्ट आहेत.

35 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

11.4%54.3%

31.4%

Copy

Strongly Agreee
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Neutral
Disagree
Strongly Disagree

11.4%54.3%

28.6%
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The syllabus enabled to improve ability to formulate, analyze and solve
problems  समस्येची मांडणी,विश्लेषण व निराकारण करण्याचे कौशल्य विकसित
करण्यासाठी पाठ्यक्रम उपयुक्त आहेत.

35 responses

Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the society
समाजासाठी आवश्यक असलेली नितीमूल्य व बांधिलकी पाठ्यक्रमाद्वारे  रुजविली जाते.
35 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

17.1%

8.6%

48.6%

17.1%
8.6%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8.6%60%

28.6%
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The recommended textbooks are adequately available  and map onto the
syllabus.         शिफारस के लेली पाठ्यपुस्तके  अभ्यासक्रमानुसार उपलब्ध आहेत.

35 responses

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities, or broadening perspective)अध्यानातून प्राप्त होणारी मुल्य (कौशल्य
संकल्पना,ज्ञान,विश्लेशात्मक क्षमता,समजाची सखोलता)
35 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.3%

54.3%

17.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8.6%
51.4%

37.1%
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Applicability / relevance to real life situation प्रत्यक्ष जीवनातील
प्रासंगिकता,उपयुक्तता.
35 responses

Do you feel the curriculum should be upgraded periodically?  पाठ्यक्रम
नियमित अद्यावत झाला पाहिजे असे आपणास वाटते का?
35 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

42.9%

25.7%
28.6%

Copy

Yes
No
Maybe

91.4%
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Do you feel the current syllabus meets the challenges of the
society? सध्याचा पाठ्यक्रम समाजातील प्रश्न सोडविण्यास  उपयुक्त आहे का ?
35 responses

2. Overall Rating of the Program

Copy

Yes
No
Maybe

34.3%

60%

Copy

Academic Content Fairness of evaluation Interaction with faculty Interaction with
administration

0
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3. Give your suggestion for up-gradation of Curriculum of the program.पाठ्यक्रम अद्यावत
करण्यास सुचना द्या.
18 responses

Yes

No

Extra curricular activities should be added.

No comments

Something changes

I like all silyabus rileted point.iam always happy to silyabus

अजून थोडासा भर देण्यात यावा बाकी all right

According to my perspective the curriculum should be more transparent and digitalized as we
are facing covid challenges since last year. So it would be generous and aiding if the online
connection in terms of academic information between students and faculties can be fostered
by providing them some valuable information about the subjects. By providing such
information on digital platforms students will show active participation in every task assigned
by the respective faculty and it will be beneficial for the betterment and enhancement of
students and faculties as well .

Syllabus ha student la upyogi padel asha kramic swaroopacha asala pahije...student la helpfull
asel.

May be

I think syllabus should be upgraded periodically.

Nothing
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It should be upgraded as per the need of time and to enhance such skills amongst the
students which may help environmental protection and awareness.

The course is useful but at present it is a bit behind. So I think it should still be deplopped and
digital. The college is giving us total help.

Online education is the best education

नवनिर्मिति आणि सर्जनशीलतेला वाव मिळणारा पाठ्यक्रम असावा.
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Name of Teacher

12 responses

Board of Studies

13 responses

Feedback on Curriculum of the Course

Shri Shivaji Arts & Commerce College,
Amravati Teacher’s Feedback for the
Academic Year 2018-19
13 responses

Publish analytics
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Dr Nitin V Chan…
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Dr.B.S.Zare
Dr.Kishor Phule
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Varsha…
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The syllabus was challenging

12 responses

The course is appropriate in relation to the level of course work

12 responses

The depth of the course content is adequate in relation to the expected
Course Outcomes (Cos)

10 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

8.3%75%
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8.3%75%
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The units in the syllabus are properly sequenced

12 responses

Syllabus equipped with necessary technical skills to face the society /
Industry

12 responses

The syllabus enabled to improve ability to formulate, analyze and solve
problems

11 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8.3%

91.7%

Copy

Strongly Agreee
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75%

Copy

Strongly disagree
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Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the society

12 responses

The recommended textbooks are adequately available  and map onto the
syllabus.

12 responses

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities, or broadening perspective)

12 responses

Copy

Strongly Agree
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Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8.3%

16.7%

75%

Copy

Strongly disagree
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41.7%
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Applicability / relevance to real life situation

12 responses

Have you suggested any changes in Curriculum Development?

12 responses

Is the curriculum upgraded in earlier 3 years? 

12 responses

Copy
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Very good
Good
Fair
Poor

8.3%

41.7%

50%

Copy
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No
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Copy
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Do you feel the curriculum should be upgraded periodically? 

12 responses

Do you feel the current syllabus meets the challenges of the society?

12 responses
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Annexure-III 

Shri Shivaji Arts & Commerce College Amravati 

Analysis of Students Feedback 2017-18 

1. Analysis of Respondent  

UG STUDENT PG STUDENT RESEARCH 
STUDENT 

TOTAL 

60% 30% 10% 100% 

 

2. About Admission Process: 

No. of Respondent 

satisfied with Admission 

Process  

No. of Respondent Not 

satisfied with Admission 

Process 

Total 

90% 10% 100% 

   

 

3. Teaching –Learning Process: 

How Much syllabus covered in the classes? 

Syllabus Covered Respondent  

85-100% 90%  

70 -84 % 5%  

55-69% 5%  

30-54 % 0  

Below 30% 0  

4. How well were the teachers able to communicate? 

Always Effective 90% 

Sometime effective  7% 

Just Satisfactorily 3% 

Generally ineffective 0 

Very poor communication 0 

5. The Teacher‟s approach to teaching can best be described as  

Excellent  70% 

Very Good 20% 

Good 5% 

Fair 5% 

Poor 0 

6. Fairness of the internal Evaluation process by the teacher 

Always Fair 90% 

Usually Fair 10% 

Sometimes unfair  

Usually Unfair  

Unfair  
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7. The teaching & mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, 

social and emotional growth? 

Significantly  85% 

Very Well 10% 

Moderately 5% 

Marginally 0 

Not at All 0 

8. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. 

while teaching? 

Above 90% 80% 

70-89% 20% 

50-69% 0 

30-49% 0 

Below 29% 0 

 

9. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

Strongly Agree  

Agree  

Neutral  

Disagree  

Strongly Disagree  

10. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good? 

Strongly Agree 85% 

Agree 10% 

Neutral  5% 

Disagree 0 

Strongly Disagree 0 
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